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egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenységgel foglalkozom, mely egyben a főtevékenységem 

is. A projekt keretében a főtevékenységem fejlesztése valósult meg eszközbeszerzés révén. A 

fejlesztés hatására jelentős minőségbeli növekedés következik be a tevékenységem végzése 

során.  

A cég főtevékenysége a rendezvény szervezés, melynek keretében regionális, országos és 

nemzetközi rendezvényeket szervezünk már több mint 15 éve. Az elmúlt időszakban jelentősen 

megváltoztak az elvárások, mind a látogatók részéről, mind pedig a hatóságok részéről. Ezekre 

a kihívásokra reagálunk újszerű, előre mutató rendezés technikai megoldásokkal. 2022-től új 

irányítási rendszert és nyilvántartást vezettünk be rendezvényeinken. Ehhez az innovatív 

megoldáshoz szereztünk be 1 db rádió kommunikációs rendszert és 1 db telepíthető mobil 

kamera rendszert. Az eszközöket a DORO-TEAM Kft.-től szereztük be. A rádió 

kommunikációs rendszer, nagy teljesítményű átjátszó állomással és széles sávú adó-vevő 

készülékekkel rendelkezik és megfelel az aktuális telekommunikációs előírásoknak; a 

telepíthető mobil kamera rendszer diszpécser központtal rendelkezik, melyet az adott 

rendezvényeinken minden alkalommal felszerelünk a hatékonyabb lebonyolítás érdekében. A 

rendezvényszervező szakmában elsőként alkalmazzuk a különböző kommunikációs és egyéb 

adatközlő berendezéseket 1 egységes platformon, így pályázatunk innovációs tartalommal bír.  

A projekt részét képezte a projektmenedzsment feladatok ellátása, melyet az EU-WINNER 

Consulting Kft. végzett el. A projektmenedzsment feladatok ez alábbi munkák elvégzésére 

vonatkozott: előleg igénylés és mellékleteinek elkészítése, változás bejelentések elkészítése, 

elszámolások, kifizetési kérelmek elkészítése, beszámolók elkészítése, a projekttel kapcsolatos 

adminisztrációs feladatok ellátása, a projekt megvalósításban részt vevő szervezetekkel 

(beszállító, kivitelező, tervező, műszaki ellenőr stb.) való kapcsolattartás, a Közreműködő 

Szervezettel való kapcsolattartás, Helyszíni ellenőrzésen való részvétel. 

 

A projekt pénzügyi részét nem képezi a tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátása, ezért 

önerőből került finanszírozásra annak költsége, melynek keretében 1 db projekttábla készült el. 

A projekttábla kihelyezésre került a projekt megvalósítási helyszínén.  

A projekt keretében vállaltam, hogy a támogatási kérelem benyújtását követő 3 évben is 

folytatom a korábbi évek jószolgálati tevékenységét, melyet tovább kívánok bővíteni helyi 



 
 

rendezvények támogatásával. Jelenleg a következő egyesületekkel és alapítványokkal működök 

együtt: Zöld Életmódért Egyesület, Kézműves Kincseinkért Egyesület, illetve Mozsgó Község 

Önkormányzata.  

Az elmúlt időszakban a beszerzéseknél, beruházásoknál, működésemnél előtérbe helyeztem a 

helyi, térségi vállalkozásokat, ezáltal is támogatva a lokális gazdaságot és jövőben is ezt 

kívánom folytatni. A projekt megvalósítása és fenntartása során nagy hangsúlyt fogok fektetni 

a környezeti fenntarthatóság alapelveinek megvalósítására, melyet szelektív hulladékgyűjtés 

keretében valósítok meg. Az irodai munka során részben újrahasznosított nyomtatópapírt 

alkalmazok, kétoldalas nyomtatással, ezzel csökkentve a környezetre mért káros hatásokat. A 

klímavédelem fontossága napjainkban elengedhetetlen, ezért a projektemben lépéseket kívánok 

tenni annak érdekében, hogy gazdaságom fenntartható legyen. Ennek keretein belül a közösségi 

média platformjaimon a követőim figyelmét fel fogom hívni a környezetvédelem fontosságaira, 

kisebb lépésekre, melyeket bárki meg tud tenni, ezáltal ösztönözve őket az alkalmazásukra. 

Ezek mellett az általam szervezett rendezvényeken igyekszem felhívni az emberek figyelmét a 

környezetvédelemre, különböző felhívó táblákkal. A beszerzésre kerülő eszközök elektromos 

töltését lehetőségünkhöz mérten napelemes töltővel kívánjuk megoldani, melyet önerőből 

kívánok megvalósítani. 

Jelen projektem innovatívnak minősül, mivel egy teljesen új technológia került bevezetésre a 

vállalkozásomban.  

A fejlesztés további fejlesztéseket generálhat a vállalkozásomnál, a térségben pedig 

megnövekedik a vállalkozói aktivitás. A helyi lakosság a pénzét helyben tudja elkölteni, tehát 

a térségben növekszik a helyben költés, illetve a helyben működő vállalkozások árbevételének 

növekedése eredményezhető a projekt által. Együtt kívánok működni a térségben található más 

vállalkozásokkal, ezáltal tudjuk egymás működését, fenntartását segíteni. 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 

          


